



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI saziv

Prolećna sesija

Komisija za obrazovanje, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, inovacije i preduzetništvo

Sednica br.17

Priština, 8.5.2018, u 12:30

Zgrada Skupštine, sala N- 204

ZAPISNIK

Učestvovali su: Ismajl Kurteshi, kryetar, Teuta Haxhiu, Valentina Bunjaku – Rexhepi, Fidan Rekaliu, Nezir Çoçaj, Abdyl Salihu, Adem Mikullovc, Arbërie Nagavci, i Verica Čeranić.

Odsutni: Mufera Shinik i Albulena Balaj – Halimaj.

Ostali prisutni: predstavnici MONT-a KDI-a i medije.

Osoblje za podršku Komisiji: Lule Ymeri i Shaip Goxhuli.

Predsedavao je , Ismajl Kurteshi, predsednik Komisije.

Dnevni red :

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Razmatranje Godišnjeg izveštaja rada Saveta Kosova o kulturnom nasleđu za 2017.god.**
- 3. Razmatranje Nacrta zakona br.06/L-046 o inspektoratu prosvete u Republici Kosovu;**
- 4. Razno**

Predsednik je konstatovao da su ispunjeni uslovi a rad i otvorio sednicu prema dnevnom redu.

1. Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red je usvojen bez izmena.

2. Razmatranje Godišnjeg izveštaja rada Saveta Kosova o kulturnom nasleđu za 2017.god.

Predsednik je da diskusije izveštaja rada su iscrpljene na prethodnoj sednici i ujedno je izrazio svoje nezadovoljstvo u vezi istog i rekao da ovaj ne ispunjava uslove za usvajanje .

Adem Mikullovci, je mišljenja se od Saveta mora zahtevati detaljni Izveštaj o njihovom radu u toku 2017.god.

Teuta Haxhiu, rekla je da se oseća razočarana Bordinom ovog Saveta, posebno kada oni kao članovi Saveta individualnu dostavljaju voluminozne izveštaje ali i da ovaj Izveštaj je izuzetno plitak i ne sadrži dovoljno informacija o trogodišnjem radu Saveta i da izostaje koordinacija između departmana i Saveta, ali, nije opravdala činjenicu da se Savet nikada nije obratio Komisiji u vezi ovog problema.

Nezir Cocaj, naglasio da ovaj izveštaj nije profesionalan i da se mora zahtevati od Saveta da u kratkom roku dostavlja nam izveštaj koji je profesionalnije izrađen.

Abdyl Salihu, isti ne odražava rad Saveta. Ima mnogo prostora za dopune u poboljšanja, posebno kod dela – saradnje između institucija.

Valentina Bunjaku-Rexhepi, je rekla da se izvšetaj ne usvaja jer ne ispunjava potrebne uslove.

Verica Čeranić, je rekla da ne podržava ovaj Izveštaj.

Nakon diskusija u vezi Izveštaja rada Saveta Kosova za kulturno nasleđe za 2017.god., Komisija je većinom glasova odlučila da Skupštini podnosi ovu:

Preporuku

Preporučuje se Skupštini da ne usvaja Izveštaj rada Saveta Kosova za kulturno nasleđe za 2017.god

3. Razmatranje Nacrta zakona br.06/L-046 o inspektoratu prosvete u Republici Kosovu

Komisija je nastavila razmatranjem ovog Nacrta zakona, pojedinačno članove.

4. Razno

Ismajl Kurteshi, je predložio da se petak 11 maja 2018, organizira susret sa predstavnicima savezne države SAD-a IOWA.

On je predložio da se 16 maja, u 10:00, organizira susret sa Ministarstvom za kulturu, omladinu i sport – Departman kulturnog nasleđa i Saveta Kosova za kulturno nasleđe, da se tom prilikom raspravlja o stanju kulturnog nasleđa na Kosovu i o njihovoj ne sardnji.

15 maja 2018, Komisija je pozvana da učestvuje na otvaranju Konferencije „Nedelja nauke“ u Hotelu Internacional, koju organizira MONT.

Predsednik je rekao da će se organizovati susret sa MONT-om i u Rektoratu PU-a u vezi zaključaka sa okrugli stolova organizovanih od Komisije, jedan o predškolskom i drugi o obrazovanju lica sa ograničenim sposobnostima i po tom da se zahteva od MONT-a sprovođenje tih preporuka.

Sednica je završena u 15:45.

***Pripremljeno od:
Osoblja za podršku Komisiji.***

Predsednik Komisije,
Ismajl Kurteshi